

На кастинг в «Секрет успеха» пришел даже Николай Басков!

**Баронесса
с недавних пор
работает членом
жюри в проекте
канала «Россия».
Своими
впечатлениями она
делится с нашим
корреспондентом**

Валентина БАРАНОВА

Беседовали мы в загородном доме баронессы на Рублевке. Конечно, первый вопрос был навеян обстановкой:

- Катерина, непросто, наверное, быть носительницей титула?

- Гораздо проще, чем участвовать в таком грандиозном телепроекте, как «Секрет успеха». (Смеется.)

Со своим мужем Эрнстом фон Гечмен-Вальдеком Екатерина познакомилась на званом ужине в доме, где в свое время уже встретила одна романтическая пара - актриса Грейс Келли и князь Монако Ренье. Красавец барон в первый же вечер сделал Катерине предложение, но она ответила согласием только через год - это замужество кардинально меняло ее жизнь, и на это нужно было решиться.

- А как насчет предложения стать членом жюри «Секрета успеха»? Его вы быстро приняли?

- Все эти годы мне предлагали

участвовать в самых разных телепроектах, но «Секрет успеха» привлек меня именно тем, что дает возможность заниматься именно тем, что я люблю и умею делать, - искать молодые дарования. Только раньше я это делала для своих спектаклей, а сейчас в рамках телеконкурса.

- Но ведь это многочасовая работа на съемочной площадке, общение с тысячами людей...

- Это верно. Но я счастлива, что судьба подарила мне возможность работать с этими ребятами! Ради них стоило сидеть по 15 часов на изнурительных отборочных турах. Часто мы были уже не в состоянии не то что улыбаться, а даже говорить.

- Были ли среди тех, кто не прошел в тройку, те, кто запомнился?

- Конечно, например, Николай Басков! Он пришел на кастинг в Питере. У него был концерт, он услышал о наборе и решил пошутить. Шутка удалась! Был забавный эпизод и в Самаре - молодой человек рассказал нам, что его пригласили участвовать в мюзикле «Метро». «Я послал свою запись самой Катерине!» - сообщил он с гордостью. «И что она вам ответила?» - не моргнув глазом вежливо поинтересовалась я. «Ей очень понравилось», - без ложной скромности сообщил мне молодой человек. Когда он ушел, мы смеялись до слез.

- Что ожидает телезрителей дальше?

- Скоро начнется решающий этап конкурса. На днях ребята из моей тройки начнут готовиться к первым выступлениям под руководством педагога по вокалу - звезды «Метро» Теоны Контридзе. А зрители пусть готовятся к SMS-голосованию... Я убеждена, что в моей тройке есть настоящая звезда, но совпадет ли мое мнение с мнением телезрителей, покажет конкурс.



Александр Ревзин, Екатерина Гечмен-Вальдек и Валерий Меладзе слушали конкурсантов по 15 часов!